

ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗ, 28/06/2022

ΓΟΝΕΙΣ ΚΔΑΠ ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗΣ

Αξιότιμοι

Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για κάποια προβλήματα που έχουν δημιουργηθεί, επί σειρά ετών, χωρίς να έχει δοθεί λύση, στο ΚΔΑΠ Μεγαλόπολης όπου είμαστε Ωφελούμενοι και Μη Ωφελούμενοι γονείς.

1) Πολλά χρόνια απουσίας της Δασκάλας Εικαστικών από την εργασία της στο ΚΔΑΠ, με αποτέλεσμα τα παιδιά μας να μην έχουν απασχοληθεί με την συγκεκριμένη Ειδικότητα ποτέ ή να έχουν απασχοληθεί περιστασιακά, αφού η Δασκάλα έρχεται και φεύγει διαρκώς ή λείπει για ολόκληρες χρονιές (από το 2012 ως το 2018 υπάρχουν γονείς και Δάσκαλοι που βεβαιώνουν ότι η Δασκάλα δεν ερχόταν καθόλου στην εργασία της).

Δημιουργείται αναστάτωση στο πρόγραμμα των παιδιών, τα οποία ενώ ξεκινούν τα Εικαστικά, σταματούν ξαφνικά με την ενημέρωση ότι η Δασκάλα πήρε αναρρωτική ή άνευ αποδοχών άδεια. Τα παιδιά μοιράζονται στις υπόλοιπες αίθουσες με αποτέλεσμα να είναι υπεράριθμα στους υπόλοιπους Δασκάλους. Οι γονείς που πληρώνουν διαμαρτύρονται που τα παιδιά τους δεν απολαμβάνουν και αυτήν την Ειδικότητα αφού προβλέπεται στο πρόγραμμα του ΚΔΑΠ, αλλά και οι Ωφελούμενοι δυσανασχετούν για τον ίδιο λόγο. Ως τότε θα συμβαίνει αυτή η κατάσταση; Έχουμε στείλει Αναφορά στην Διοίκηση (αρ. πρωτ.503/8-12-2021), έχουμε επισκεφθεί τον Δήμαρχο, έχουμε κάνει ανάρτηση στο Καφενείο της Μεγαλόπολης (μέσο ενημέρωσης) για να πιέσουμε προς επίλυση του προβλήματος, αλλά δυστυχώς οι κινήσεις μας δεν έχουν βρει ανταπόκριση. Την φετινή σχολική χρονιά 2021-22, ήρθε στο ΚΔΑΠ πριν το Πάσχα και ως τώρα που λείπει πάλι με αναρρωτική, τα παιδιά απασχολούνταν με τα Εικαστικά περιστασιακά επειδή η Δασκάλα Εικαστικών έπαιρνε συνέχεια άδειες! Αυτό γίνεται επί πολλά έτη επειδή απασχολείται στην επιχείρηση που διατηρεί και στην οποία την έχουμε δει να εργάζεται, ενώ λείπει από το ΚΔΑΠ με αναρρωτική! Τα παιδιά μας στερούνται την απασχόληση με Εικαστικά, μια Ειδικότητα που αρέσει ιδιαίτερα στις μικρές ηλικίες, χωρίς αυτή να αντικαθίσταται.

2) Αίτημα στην Διοίκηση (αρ. Πρωτ.558/16-12-2021) για μη αλλαγή του ωραρίου λειτουργίας του ΚΔΑΠ, κατά την διάρκεια των διακοπών των Σχολείων, από την πλειοψηφία των γονιών, χωρίς ανταπόκριση σ' αυτό. Έχουμε εκφράσει την επιθυμία και ανάγκη να μένει σταθερό το ωράριο του ΚΔΑΠ 13:30-21:30 και να μην αλλάζει σε 8:00-16:00 κατά τις διακοπές των Σχολείων, όπως έχει δηλωθεί στην άδεια λειτουργίας, από όσο μας έχουν ενημερώσει. Το ίδιο έχουν ζητήσει και οι Δάσκαλοι του ΚΔΑΠ. Τα παιδιά μας έχουν συνηθίσει το πρώτο ωράριο και εμείς έχουμε κανονίσει τις δουλειές μας σύμφωνα με αυτό. Επιπλέον δεν έχει air condition και κατά το ωράριο 8:00-16:00 έχει πολύ ζέστη στους χώρους. Πως γίνεται, ενώ λειτουργεί και καλοκαίρι το ΚΔΑΠ, να μην έχει air condition ούτε ψυγείο για να βάλουν τα παιδιά μας το κολατσιό τους, ώστε να μην αλλοιωθεί από την ζέστη;

Με τιμή, Γονείς του ΚΔΑΠ Μεγαλόπολης (Επισυνάπτονται σχετικές Αναφορές στη Διοίκηση)